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HOMEWORK 09/11-09/15
Multiplication
MoAAamAaociaocuog
We don ‘t use a calculator

Completed on:

Aevtepa 09/11 Yediba(page) 2
Tpitn 09/12 Yehiba(page) 3
Tetaptn 09/13 YeAiba(page) 4
MNapaokevn 09/15 Yehiba(page) 5

Please feel free to contact me with any questions or
concerns.

> Mépmrtn 09/14: Quiz on Addition and Subtraction




‘Ovopa:

1. Na ypawyere Tnv mportraideia:

1 2 3 4 5 6

Ox1= [ 0x2= | 0x3= | 0x4= 0x5= 0x 6=
Ix1= [ 1x2= | 1x3= | 1x4= 1 x5= 1x 6=
2x1= | 2x2= | 2x3= | 2x4= 2x5= 2% 6=
3x1= [ 3x2= | 3x3= | 3x4= 3x5= 3x 6=
4x1= | 4x2= | 4x3= | 4x4= 4x5= 4x 6=
5x1= [ 5x2= [ 5x3= | 5x4= 5x5= 5x6=
6x1= | 6x2= | 6x3= | 6x4= 6x5= 6x 6=
7x1= | 7x2= | 7x3= | 7x4= 7x5= 7x6=
8x1= | 8x2= | 8x3= | 8x4= 8 x 5= 8 x 6=
9x1= | 9x2= | 9x3= | 9x4= 9 x 5= 9 x 6=
10x1= |10x2= [10x3= [10x4= 10 x 5= 10x 6=
7 8 9 10 11 12

0x7= [ 0x8= [0x9= | 0x10= 0x11= 0x12=
1x7= | 1x8= | 1x9= | 1x10= 1x11= 1x12=
2x7= | 2x8= | 2x9= | 2x10= 2x 11 = 2x12=
3x7= | 3x8= | 3x9= | 3x10= 3x11= 3x12=
4x7= | 4x8= | 4x9= | 4x10= 4x 11 = 4x12=
5x7= | 5x8= [ 5x9= | 5x10= 5x11= 5x12=
6x7= | 6x8= | 6x9= | 6x10= 6x 11 = 6x12=
7x7= | 7x8= | 7x9= [ 7x10= 7 x 11 = 7 x12=
8x7= | 8x8= | 8x9= | 8x10= 8x 11 = 8x12=
9x7= | 9x8= | 9x9= | 9x10= 9x 11 = 9 x12=
10x7= |10x8= [10x9= [10x10=  [10x11= [10x12=




‘Ovopa:

2. Na vtroAoyioeTe TO AQMOTEAETHA:

a. 234 x 3 B.874 x 6

234
_x 3

702
ETTTAKOOIA SLO
y. 108 x 23 6.560 x 19
£. 2567 x 29 OT. 1743 x 15
(. 234 x 145 n. 301 x 980




‘Ovopa:

3. Na vrroAoyioere To amotéAeopa:

6% 10 = 6% 100 =
27 x 10 = 43 x 1000 =
10 x 800 = 90 x 200 =
50 x 300 = 4000 x 60 =
60 x 20 x 5= 50%x 40 x 9=

4. Na COUTTANPECETE TA KEVA HE TOV KATAAANAO APIONO:

23 x 100 =2300

a. 49 x = 49000

B. x 350 = 350000

y. 201 x = 2010

6. 20 x = 1600

£. 70 x = 2100000
oT. 500 x = 250000

5. Na uvTToAOYIOETE TO QTOTEAEOUA HE TO HUAAO:
(no calculator)

20x20x20x 5 x5 x5 x 25 x25 x25 x4 x4 x 4=




‘Ovoua:

6. Na CLUTTANPGOETE OTTAG TO TTAPASEIyHQ:

To 8imAaoio 1oL 50 sival 2 x 50 = 100

To TPIMTAGCIO TOL 25 eival

To TeTPATTAGGCIO TOL 52 gival

To TrevTammAQolIo ToL 21 sival

7. Na vrroAoyioeTe TO QITOTEAECHA WE TNV XPAON TNG

EMMPEPIOTIKNAG 1810TNTAG:

2x34=2x(30+4)=2x30+2x4=60+8=68

3x28=

4 x86 =

8. ILUTTANPWOTE TOLGS APIOUOLGS TTOL ALiTTOLV:

a.

9

AQETHPIA>

—>@—>100

TEPMA




